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Отже, міжнародна співпраця Української бібліотечної асоціації в умовах 

війни є важливим чинником підтримки та розвитку бібліотек України. Завдяки 

активній участі в різних міжнародних проєктах та ініціативах, співпраці з міжна-

родними організаціями та іноземними партнерами УБА забезпечує збереження 

культурної спадщини нашої країни, надає допомогу постраждалим від війни біб-

ліотекам і сприяє розвитку бібліотечної сфери загалом. 
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Бібліотеки відіграють важливу роль у суспільстві, забезпечуючи доступ до 

інформації, знань та культурних ресурсів. Масова взаємодія з читачами охоплює 

різноманітні форми комунікації, які бібліотечні установи використовують для за-

лучення, інформування та підтримки своїх користувачів. 

Сьогодні бібліотека не просто забезпечує доступ до необхідної інформації – 

це важливий соціокультурний інститут, серед основних завдань якого є форму-

вання світогляду, сприяння інтелектуальному й морально-естетичному зростан-

ню суспільства, і врешті, – підвищенню рівня життя представників різних соціаль-

них груп [2]. 

У сучасному світі бібліотеки переживають значні трансформації, які зумов-

лені розвитком технологій, змінами в інформаційному середовищі та еволюцією 

потреб користувачів. Одним із ключових аспектів цих змін є масова взаємодія з 

читачами, яка стала специфічною формою комунікаційної діяльності бібліотеч-

них установ. Це явище не лише підвищує доступність інформації, але й сприяє 

формуванню активної спільноти навколо бібліотеки. 

Масова взаємодія з читачами передбачає активну участь бібліотек у форму-

ванні комунікації з широкою аудиторією. Це не лише надання інформації, але й 

створення діалогу, залучення користувачів до обговорень, програм та заходів. Біб-

ліотеки повинні стати платформами для спілкування та обміну думками. Масова 

взаємодія з читачами охоплює різноманітні форми комунікації, які сучасні бібліо-

течні установи використовують для залучення, інформування та підтримки своїх 

користувачів. Це може включати організацію заходів, використання соціальних 

мереж, електронних розсилок та інших цифрових платформ. Основною метою 

такої взаємодії є не тільки надання інформації, але й створення емоційного зв’яз-

ку між бібліотекою та її читачами. 

У масовій взаємодії бібліотек із читачами вирішальну роль відіграють сучас-

ні технології. Використання цифрових платформ (соціальні мережі, вебсайти, мо-

більні додатки та ін.) дає змогу бібліотекам ефективно взаємодіяти з великою 

аудиторією, забезпечуючи доступ до інформації в зручний для користувачів спо-

сіб. Соціальні мережі, як-от Facebook, Instagram, Twitter, дають змогу бібліотекам 

швидко й ефективно доносити інформацію до широкої аудиторії. Створення ін-

терактивного контенту, як-от опитування, вікторини та конкурси, стимулює 

участь користувачів і формує спільноту навколо бібліотеки. 

В епоху інформатизації бібліотеки стають центрами культурного життя гро-

мади, організовуючи різноманітні події: літературні вечори, майстеркласи, вистав-

ки та клуби за інтересами. Такі заходи не лише залучають нових читачів, але й 

сприяють формуванню стійких зв’язків між користувачами. Бібліотеки стають 

місцем, де люди можуть обмінюватися думками, ділитися враженнями від про-

читаного та знайомитися з новими авторами. 

У процесі становлення глобальної системи масових комунікацій і розбудови 

єдиного національного інформаційного простору України відбуваються швидкі 

зміни у галузях науки, освіти, культури та професійній діяльності населення. Біб-

ліотечним установам необхідно вибудовувати нові стратегії задоволення інфор-

маційно-знаннєвих потреб суспільства [1]. Для того, щоб залишатися актуальни-
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ми, сучасні бібліотечні установи повинні постійно адаптувати свої послуги від-

повідно до потреб читачів. Збір відгуків через опитування та анкетування допо-

магає бібліотекам зрозуміти, які ресурси та послуги є найбільш затребуваними. 

Це дає змогу не тільки покращити якість обслуговування, але й сприяє створенню 

нових програм та ініціатив. 

Однією з важливих функцій масової взаємодії є промоція читання. Бібліо-

теки можуть організовувати кампанії, що стимулюють інтерес до книг і літерату-

ри, проводити акції та конкурси для читачів усіх вікових категорій. Такі ініціа-

тиви допомагають підвищити обізнаність про нові видання та авторів, а також 

сприяють розвитку читацької культури у суспільстві. 

Бібліотеки також можуть виступати в ролі освітніх центрів, пропонуючи 

програми та тренінги з розвитку інформаційної грамотності. Це особливо важли-

во в умовах інформаційного перевантаження, коли користувачам необхідно на-

вчитися критично оцінювати джерела інформації. Освітні ініціативи сучасних біб-

ліотек допомагають читачам орієнтуватися в сучасному інформаційному середо-

вищі. 

Залучення молоді є ще одним важливим аспектом масової взаємодії. Бібліо-

теки можуть організовувати спеціальні заходи для молодіжної аудиторії – літера-

турні квести, ігри, зустрічі з авторами. Це не лише сприяє популяризації читання 

серед молоді, але й формує позитивний імідж бібліотеки як сучасного простору 

для навчання та відпочинку. 

Співпраця з місцевими організаціями та установами дає змогу бібліотекам 

розширити свої можливості для залучення нових читачів. Спільні проєкти, як-от 

виставки або культурні події, сприяють розвитку партнерських відносин і підви-

щують видимість бібліотеки у громаді. 

Оцінка результативності масової взаємодії є важливим етапом у розвитку біб-

ліотечних послуг. Зворотний зв’язок від читачів є важливим інструментом для 

покращення комунікаційних стратегій. Бібліотеки повинні активно запитувати 

думки своїх користувачів через опитування, анкети або особисті бесіди. Аналіз 

статистичних даних, зворотного зв’язку від користувачів і відвідуваності заходів 

дає змогу бібліотекам коригувати свої стратегії комунікації та адаптуватися до 

змінюваних умов. 

В умовах швидких змін у суспільстві та технологіях сучасні бібліотечні 

установи повинні постійно адаптувати свої підходи до масової взаємодії. Це 

включає впровадження нових технологій, розвиток інноваційних програм і актив-

ну участь у житті громади. Лише так бібліотеки зможуть залишатися актуаль-

ними і затребуваними серед читачів. 

Отже, масова взаємодія з читачами є ключовим елементом успішної діяль-

ності сучасної бібліотечної установи. Використання нових комунікаційних стра-

тегій, цифрових технологій та активна участь у житті громади допомагають біб-

ліотекам залишатися актуальними та затребуваними у суспільстві. У світі, що 

постійно змінюється, важливо не лише надавати інформацію, але й створювати 

можливості для спілкування, обміну думками та розвитку культури читання. 
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Масова взаємодія з читачами є невід’ємною частиною комунікаційної діяль-

ності сучасних бібліотечних установ. Вона не лише сприяє популяризації читання 

і розвитку інформаційної грамотності, але й допомагає формувати активну спіль-

ноту навколо бібліотеки. Використання сучасних технологій і адаптація до потреб 

користувачів роблять сучасні бібліотеки важливими культурними центрами у су-

спільстві. 
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Анотація. У тезах розглянуто використання соціальної мережі YouTube як важливого 

засобу формування іміджу бібліотеки на прикладі провідної вітчизняної публічної книгозбір-

ні – Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого. Зазначено, що соціальні мере-

жі – це не лише спосіб обміну та поширення інформації, але й потужний інструмент для фор-

мування позитивного та впливового іміджу бібліотеки. 
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Сьогодні бібліотеки відіграють важливу роль у різних сферах життя суспіль-

ства, сприяючи розвитку освіти, культури, доступу до знань для широкого кола 

користувачів. Їх роль суттєво трансформувалася й охопила низку раніше далеких 

від них царин. Бібліотека розглядається як культурно-освітній заклад, що не лише 

має впорядкований фонд документів, а й забезпечує доступ до різноманітних ін-

формаційних ресурсів. Її мета полягає в задоволенні інформаційних, науково-до-

слідних, освітніх, культурних та інших потреб. Ці заклади є сьогодні значущим 

громадським простором, де можуть реалізуватися різні проєкти на основі прин-

ципу спільнодії, розв’язуватися соціально важливі проблеми, надаватися різно-

манітні послуги поза суто інформаційно-бібліотечними. 
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